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Ementa: Requer informações e providências sobre segurança na Unidade de Saúde do Bairro Jardim Maestro 

Mourão e outros espaços públicos. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 561/2015 

 

 

Nosso gabinete foi procurado por diversos munícipes, para relatar que o prédio da Unidade de 

Saúde do Bairro Jardim Maestro Mourão foi alvo de furto. 

Essas ocorrências deixaram a coordenação da unidade, os funcionários e pais preocupados com 

a segurança dos alunos e com os prejuízos materiais registrados nessas duas ocasiões. 

Este vereador entende que a manutenção e segurança dos prédios públicos são de 

responsabilidade da Administração Municipal. É público e notório os valores que o Prefeito de São 

João da Boa Vista gasta com propagandas, entre muitos outros veículos de comunicação, além dos 

gastos injustificáveis em algumas obras da cidade, no entanto, a obrigatoriedade básica que é zelar pela 

manutenção e a segurança do bem público estão a desejar. Portanto, chamamos a atenção dos 

administradores do município para essas questões básicas e sugerimos que seja repensada, inclusive 

com o comando da Polícia Militar, uma solução emergencial para guardar o patrimônio público da 

referida unidade de saúde, bem como todas as outras escolas e prédios municipais. 

Ante o exposto, REQUEIRO a Casa, depois de ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício 

ao Excelentíssimo Senhor Vanderlei Borges de Carvalho, Prefeito Municipal para que através do setor 

competente, envie a esta Casa de Leis, as seguintes informações: 

1.  É possível colocar guarda noturno nos prédios públicos? 

2.  Caso afirmativo, informar quando a medida será tomada. 

3.  Caso negativo, justificar. 

4.  A Prefeitura tem algum plano de segurança para os prédios municipais, a fim de evitar 

furtos como o relatado? 

5.  Atualmente como é feita a vigilância dos prédios municipais? 

 

 

Agradeço a atenção e providências. 

 

 

Plenário Dr. Durval Nicolau, 31 de julho de 2.015. 

 

 

 

 

CLAUDINEI DAMALIO 

VEREADOR - PTB 


